Korrekturhinweise/Ubungen

Auge halten

= Vorbringen und Beugen
des Wurfirms (Ellbogen

- Anstecll- und Abwurf-
winkel gleich lassen.
Dic Kraft in dic , Speer-
spitze flicBen lassen™.

des Speers

= Vorbringen des Ellbogens
dicht neben dem Kopf vor-
bei (Eindrehen)

Fehler: Ursachen: Korrektur:

' = Zu kurzer Impulsschritt ~ , Impulsschritt-Lauf™ Gber
spannung nicht erreicht. = Wurfauslage'Korperrucklage 30 m (Koordinationsbg. )
wird nicht erreicht - Impulsschritt Gber eine
< Zu kwrzer Steomschain Markicrung
d’ﬁ/ - Dic Streckung des hinteren -« Nach Impulsschritt nur auf
o N Beins ist zu schwach einem Bein in Ricklage
WA A ¥ - Der Wurfarmeinsatz erfolg: landen und das Gleichge-

vor Bein-, HOfY- und Brust- wicht halten (Stemmbein
b\ cinsatz bleibt in der Luft)
IL.-" \ - Wurffarm ist sehr pebeugt. - Zugtbungen mit dem Pan-
M Y Folgen: ¢t in dic Bogenspannung
7 - Kraftimpulse werden unge- hinein (Speerende wird
[ | nligend auf den Speer (iber- durch den Partner zurtick-
—! = tragen. gehalten),




